

# 广丰:强化精准监督 制止奢侈浪费



**推进廉洁广丰建设**

本报讯 潘春晖报道:广丰区紧盯“关键少数”,把制止奢侈浪费与纠治“四风”结合起来,出台《关于重申领导干部操办婚丧喜庆事宜有关要求的通知》,明确要求党员领导干部操办婚丧喜庆事宜,严格实行事先报告、作出承诺、事后再报告的“两报告一承诺”制度,

坚持从简、节约原则,不得大操大办。

同时,注重发挥派驻纪检监察组、乡镇纪委的“探头”作用,通过开展提醒谈话、约谈等方式,督促各地、各部门认真履行主体责任。进一步完善公务接待相关制度,严禁同城接待,严格财经纪律,定期公示“三公经费”使用情况,加强宣传教育,切实培养节约习惯,在全社会营造浪费可耻、节约为荣的氛围。

此外,广丰区纪委监委坚持宣传引导、明察暗访双管齐下。向党

员领导干部发送整治铺张浪费提示短信,倡导“光盘行动”,创新廉政警示教育方式,通过网站、微信公众号等方式向社会广泛宣传、推送相关政策解读,及时发布工作信息,大力营造整治工作的舆论氛围和宣传声势;成立常态化督查组,不打招呼,随机对机关内部食堂、餐饮企业等场所进行突击抽查,对发生的“酒桌办公”问题,一查查实,严肃处理,绝不姑息。去年以来,共开展明察暗访18批次,查处违反中央八项规定精神问题12个,通报2批次4起5人。

# 区公安交警大队出实招畅通春运路

本报讯 记者周莉莉报道:路口安装倒计时器,城区新增停车位、拥堵路段安装隔离护栏、礼让斑马线蔚然成风……今年以来,广丰区城区交通环境发生不小的变化,“行车难、出行难、停车难”正在得到深层次的缓解。

随着生活水平的提高,广丰区机动车保有量逐年直线攀升,老城区道路狭窄的“先天不足”造成城区“行车难、停车难”等问题日益突出。特别是当前,一年一度的春运即将拉开帷幕,人流、车流逐渐增多,使行车难停车难上加难。

为全力保障年春运期间道路

安全畅通,人民群众平安返乡、顺利出行,广丰区公安交警大队立足城区道路交通实际,反复摸排、提早部署,多措并举疏堵保畅,让群众出行安心舒心暖心。

作为道路通行的基本保障,交通信号灯起着至关重要的作用。区公安交警大队大队长陈强表示,为解决春节期间“行路难”问题,结合道路交通实际情况,将通过增设交通信号灯,对于永丰大道、铜钹山大道、芦林大道等拥堵路段,合理优化各路口信号灯配时,科学调整进城方向和次干道方向红绿灯时间,提高路口通行效率,有效改善

春运期间该路口高峰期交通拥堵问题。

此外,春运期间,为加大路面交通安全管控力度,区公安交警大队将全警动员,最大限度将警力下沉一线,充实春运执勤警力。大队班子成员包片挂点,全部深入一线带队上路执勤,同时调整勤务机制,延长高峰岗时间,对城区各重点路段路口实行定人定岗定责,并充分利用铁骑密集巡逻,依托指挥中心智慧交通进行后台调度等,确保突发情况下快速响应、有效处置,全力为群众春运出行营造一个舒适的道路交通环境。

本报讯 记者从有关部门获悉,1月5日至7日,在2020年江西省青少年武术套路冠军赛中,广丰中学高二年级学生周子杨荣获男子甲组查拳(冠军赛)第一名。

今年17岁的周子杨出生于广丰一个武术世家,他从小跟随父亲习武,寒来暑往苦练功夫,学习了长拳、刀、棍、剑,从8岁起开始参加各种武术比赛、才艺选拔活动和舞台表演。2011年4月他参加浙江卫视《梦想秀》,这是他第一次上舞台,3分钟的动作一气呵成,表现出了很好的武术技术和心理素质,赢得了观众和评委的好评。接着他还参加了浙江台《达人秀》、《我要上春晚》等电视节目。还参加了杭州5台“我行我秀”少年达人的初赛复赛,在决赛中夺得第一名;参加了选拔表演,在全国青少年艺术人才选拔赛中荣获浙江赛区表演专项少儿A组一等奖,为“寻根之旅”的外国学生表演武术赢得满堂喝彩;多次参加杭州小童星服装秀活动及模特比赛。2012年5月,在杭州市传统武术比赛中获得3块金牌;当年6月在北京少儿武术比赛中获一金一银,当年7月在浙江省国际武术邀请赛中获2金2银;2013年参加了北京国际武术文化交流大会获得2金2银;同年5月,在杭州第九届传统武术邀请赛中一次就获得6个项目的一等奖;同年11月,在江西省武术文化节比赛中获得3金2银,至今在各级各类武术比赛中获金牌、银牌20多块。2019年周子杨考入广丰中学,他一边刻苦学习文化知识,一边紧张进行武术训练,力求做到文武双全。

周子杨的父亲周初春告诉记者,广丰是国家体育总局评定的武术之乡,广丰人崇尚习武,他的太公周德盛是清末武举人,在当地名望很大。兴许是武术的遗传基因吧,他本人也是痴心于武术,钻研武术40多年,先后培养出了一大批武术人才,儿子周子杨就是其中之一,这次周子杨参加2020年江西青少年武术冠军赛以绝对优势获得查拳冠军,他感到很欣慰。

周子杨在接受记者采访时,有些腼腆地说,小时候练武是被父亲逼的,但练着练着就有了目标和成就感,每参加一次比赛,拿到了奖牌,就想着下次要拿更大的奖牌,现在他有一个梦想,就是希望能参加全国武术套路冠军赛,夺取全国冠军。(稿件源自《上饶晚报》)

# 广丰少年获全省青少年武术套路冠军

# 致广大市民一封信

广大市民朋友们:

燃放烟花爆竹是污染空气、影响市容环境、引发火灾事故、噪音扰民的重要因素。全省各县陆续采取立法形式发布了“禁放令”,区政府也印发了《广丰区人民政府关于禁止燃放烟花爆竹的通告》。当前,我区禁放的意识深入人心,禁放的习惯逐步养成,禁放的效果初步显现。为了进一步推动禁放工作,让广丰的天更蓝、空气更清新、环境更优美、城区更宁静。我们倡议:

一、遵规守法,从自身做起。严格遵守法律规定,不违规购买、不违规燃放烟花爆竹,不违规运输、储存、寄递、销售、携带烟花爆竹,积极爱护市容环境,维护城市秩序,争做文明市民、守法公民,以自己的实际行动展示广丰市民的良好素质、良好形象。对违法行为,将由执法机关依法处理并公开曝光。

二、倡导新风,从现在做起。进入新时代、崇尚新风尚,坚持厉行节约,告别陋习,以电子爆竹、喜庆音乐、悬挂灯笼等更安全、更环保的方式,取代传统的燃放烟花爆竹,大力营造文明、守法、低碳、绿色、环保的生活新风尚。

三、宣传劝导,从身边做起。积极宣传和倡导禁止燃放烟花爆竹的理念,劝导家人、邻里和亲友响应倡议,不销售、不购买、不储存、不燃放烟花爆竹,坚决抵制违法违规行为。对违反禁放法规的行为,主动劝导,积极举报,共同保护环境。

美丽广丰,需要每一个市民来共同呵护,人人参与,我们倡导全体市民积极行动,爱护环境,文明生活,让我们的家园更加美丽,让我们的生活更加舒适,让我们的社会更加平安。

上饶市广丰区人民政府  
2021年1月11日

# 促进全民健康 呵护人民安康

——七论学习贯彻区委十三届十一次全会精神

徐卫清

没有全民健康,就没有全面小康。过去的一年,广丰区健康事业的发展可圈可点:公立医院全面推行药品零加成,签约家庭医生服务实行全覆盖,建立健全覆盖城乡医疗卫生服务体系,积极推动“名医、名科、名院”创建工程……这些实实在在的变化,凝结着广大卫生与健康工作者的辛劳与奉献,见证着人民健康水平的显著提高。

健康指数决定着幸福指数。回首2020年,新冠肺炎等疾病严重挑战着人民的身体健康和生命安全,因病致贫、因病返贫现象不容小觑,疾病依旧是决战脱贫攻坚、决胜全面小康的“绊脚石”与“拦路虎”。大战大考炼真金,艰难险阻显担当。面对肆虐的疫情,广大白衣天使逆行而行,冲锋在前,用生命守护生命,用真情战胜疫情,用“最美担当”“最美付出”铸就守护人民群众生命健康的“铜墙铁壁”。仅用13天就让广丰新增病例归

零,用32天将确诊病例清零,确诊治愈率达100%,交出了一份人民满意的战疫答卷。

打造“健康广丰”,医改是一场“重头戏”。这一年,广丰精准对接人民群众日益增长的多样化健康需求,持续推进卫生服务供给侧结构性改革。集中资源,放大优势,让城乡医疗资源“动起来”、“活起来”,努力促进城乡医疗卫生服务均等化发展;抓机制,优体制,拿出敢啃硬骨头的勇气,在推行分级诊疗、实施“名医下乡”、培育全科医生等全面发力。点、线、面结合,全力打好深化医改的这场硬仗,推动优质医疗卫生资源下沉,让群众在看得起病、看得了病、看得好病中有实实在在的“获得感”,同心共筑健康梦。

预防是最经济最有效的健康策略。“治已病”,更需“治未病”。从完善家庭医生签约制,到巡回开展义诊活动,从强化慢性病管理,到加强医疗控费监管,从做强区级医疗机

构“龙头”,到全面建好村级卫生服务室,广丰在完善疾病预防相关制度建设不断发力,在建立从上到下的分工协作机制上不断推陈出新,使预防更为精准有效。与此同时,广丰区坚持“大卫生、大健康”理念,乘创建国家卫生城市与创建全国文明城市的东风,将优化公共卫生服务与改善人居环境、推进卫生整治等工作一同部署,一体推进,倡导健康文明生活方式,着力解决好关系人民健康的全局性、长期性问题,把人民群众健康的安全门。

悠悠民生,健康为大,保障人民健康是我们党为人民奋斗的重要目标。展望未来,广丰区将驰而不息深化医改,锲而不舍加强健康促进和干预,优化服务供给,组织好群众性体育健身活动,凝聚社会合力,努力搭好“健康广丰”大厦的每一块砖石,共护人民的安康。

**广丰区人民医院**  
急救电话:96120 2679669  
脑外科联系人:林 电话:13979336505  
地址:永丰南大道转盘西侧